



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD DE PÓS-GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2021 - CPOS/REITO (11.01.18.00.15)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 20 de setembro de 2021.

EDITAL Nº 39/2020 - RETIFICAÇÃO Nº 3

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - IFC

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, torna pública **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 39/2019, que trata do apoio institucional para tradução (do português para inglês ou do português para o espanhol) ou para revisão (do inglês ou do espanhol) de artigos científicos para publicação em periódicos científicos, com recursos do IFC, conforme segue:

Onde se lê:

7.8. Em caso de não publicação do artigo no prazo de 12 (doze) meses, a partir do recebimento do artigo revisado e/ou traduzido, o servidor deverá restituir ao erário os recursos gastos com a tradução e/ou revisão.

Leia-se:

7.8. Em caso de não publicação do artigo no prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir do recebimento do artigo revisado e/ou traduzido, o servidor deverá restituir ao erário os recursos gastos com a tradução e/ou revisão.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 20/09/2021 15:28)
CLADECIR ALBERTO SCHENKEL
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

(Assinado digitalmente em 20/09/2021 15:15)
FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matrícula: 1102088

Processo Associado: 23348.004295/2020-10

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **20/09/2021** e o código de verificação: **148e2fbb2f**